

Szám: P/52-29/2021.

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 18-án 17 órakor megtartott rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Községi Önkormányzat tanácskozó terme
Pusztahencse, Pozsonyi utca 59.
- Szavazati joggal jelen van:** Bán István polgármester
Rácz Attila alpolgármester
Laták István, Lengyel Ildikó,
Szabó-Rausch Ildikó, Bakonyi Balázs
(6 fő települési képviselő)
- Tanácskozási joggal jelen van:** Erdei Tamás jegyző
Horváth Mónika Dorina
jegyzőkönyvvezető
Haszegné Takács Erzsébet gazdálkodási előadó
- Távolmaradását jelezte:** Rickné Bor Barbara képviselő

Bán István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő települési képviselő közül 6 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.
Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi napirendet elfogadta:

NAPIREND

- 1./ Rendelet alkotása a szociális tűzifa juttatás feltételeiről**
Előadó: Erdei Tamás jegyző
- 2./ A pusztahencsei 82. hrsz-ú és 039. hrsz-ú ingatlanokon található hulladék elszállítása**
Előadó: Erdei Tamás jegyző és Lengyel Ildikó képviselő
- 3./ Szociális keret még rendelkezésre álló részének felosztása**
Előadó: Bán István polgármester

AZ EGYES NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.)

Erdei Tamás jegyző:

A rendelet tervezete gyakorlatilag megegyezik a tavalyi szociális tűzifa rendeletünkkel. Holnap érkezik előreláthatólag 69 erdei m³ fa, 2 méteres darabokban, melyet nekünk kell tovább darabolni 1 méteres darabokra. A rendeletben azt írtam, hogy november 22-től lehet benyújtani a kérelmeket december 6-án 16 óráig. A jogosultsági szabályok ugyanazok, mint a tavalyi évben. Maximum 3 erdei m³ tűzifa adható, ez a mennyiség a kérelmek számától függ.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 6 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi rendeletet alkotta:

„Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2021.(XI.19.) önkormányzati rendelete a szociális célú tűzifa támogatásról”

2.)

Erdei Tamás jegyző:

A legutóbbi testületi ülésen foglalkoztunk már az építési vegyes hulladék elszállításával. Döntést is hoztunk róla, de időközben előkerült egy újabb árajánlat, ami a pályázathoz és a támogatói okirathoz kapcsolódik. Az árajánlat 3.999.992 forintról szól, amely benyújtásra került a pályázattal. Ennek alapján állapították meg a támogatás összegét. Erről nekem nem voltak információim. Arra a meglátásra jutottunk Lengyel Ildikó képviselővel együtt, hogy ezt az árajánlatot kell érvénybe léptetni, mert csak így fogunk tudni elszámolni a támogatással és ebbe belefér a TMKH által előírt mennyiség elszállítása is.

A felrakodást, ami körülbelül 300.000 forint, az Önkormányzatnak saját költségvetéséből kell kigazdálkodnia. A Kormányhivatal 144 m³ mennyiségű elszállítandó hulladékot becsült fel, a hulladékos cég pedig 200 m^{3-re} becsülte a mennyiséget. Ők erre adták az árajánlatukat. Az lenne a javaslatom, hogy ezzel az árajánlattal kössünk szerződést a VERTIKÁL Nonprofit Zrt.-vel, illetve bízzuk meg a KER-TI Kft.-t a rakodási munkák elvégzésével.

Lengyel Ildikó képviselő:

200 m³ hulladékot be kell szállítani, arról rendelkezünk kell mérlegjeggyel és szállító levéllel. Voltunk tegnap a helyszínen és találtunk újabb hulladék lerakatot. Ezen látszik, hogy friss.

Bakonyi Balázs képviselő:

Amíg valakit nem érünk tetten, addig sajnos folyamatosan lesznek újabb és újabb lerakatok úgy gondolom.

Bán István polgármester:

Javaslom, hogy kössünk szerződést a VERTIKÁL Nonprofit Zrt-vel és bízzuk meg a KER-TI Kft.-t a rakodási munkák elvégzésével.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 6 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatokat hozta:

25/2021 (XI.18.) önkormányzati határozat:

Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község területén illegálisan elhelyezett kevert építési és bontási hulladék elszállítására és kezelésére a VERTIKÁL Nonprofit Zrt. (8154 Polgárdi, Szabadság u. 26.) által tett árajánlatot bruttó 3.999.992,-Ft-os összeggel – elfogadja -.

A testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Egyidejűleg a Képviselő-testület a 23/2021.(XI.9.) önkormányzati határozatát visszavonja, de a munkák technikai szervezésével – továbbra is – Lengyel Ildikó képviselőt bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán István polgármester, Lengyel Ildikó képviselő

26/2021 (XI.18.) önkormányzati határozat:

Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község területén illegálisan elhelyezett kevert építési és bontási hulladék elszállítása során végzendő gépi rakodási munkákkal a KER-TI Kft-t (7030 Paks, Nyárfa u. 4.) bízza meg.

Az elfogadott óradíj: 16.000,-Ft+ 27 % ÁFA.

Fizetés: a ténylegesen elvégzett munkaóráknak megfelelően.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán István polgármester

3.)

Bán István polgármester:

A szociális keretből körülbelül van még 9 millió forintunk , amit 2021. december 31-ig kell felhasználnunk. Úgy gondolom, hogy minden 14 év alatti gyermeknek

Mikulás csomagot adhatnánk, melynek értéke körülbelül 1.500 forint/fő. Ez összesen mintegy 240.000 forintba kerülne. A tavalyi évben minden 65 év feletti lakosnak és minden gyermeket nevelő családnak tudtunk támogatást adni.

Az idei évben ezt kérelemhez kell kötnünk. Az a véleményem, hogy az egy főre eső jövedelem összeghatárának magasnak kell lenni, és módosíthatnánk a korcsoportot is. Idén kaphatnának a 60 év feletti 20.000 forintot, a 18 év alatti gyermeket nevelő családok 1-2 gyermek esetén 20.000 forintot, 3 vagy több gyermek esetén pedig 40.000 forintot javasolnék. A karácsonyi csomag is kérelemhez kötött lenne az idén, aminek az értéke legyen kb. 10.000,-Ft.

Szabó-Rausch Ildikó képviselő:

Mit értsünk az alatt, hogy kérelmet kell beadni?

Bán István polgármester:

Készül hozzá egy formanyomtatvány, amelyben fel kell tüntetnie a kérelmezőnek a közös háztartásban élők adatait és igazolniuk kell a jövedelmüket.

Szabó-Rausch Ildikó képviselő:

Nagyon sokan fognak így kimaradni belőle.

Horváth Mónika Dorina jegyzőkönyvvezető:

Az idő rövidege miatt minden háztartásba juttatunk ki kérelmeket.

Szabó-Rausch Ildikó képviselő:

Segítség kell majd nekik, hogy ki tudják tölteni a kérelmet.

Haszegné Takács Erzsébet gazdálkodási előadó:

Erre sajnos nekünk nincs kapacitásunk.

Bán István polgármester:

Amennyiben 20 ezer forintot adnánk a 60 év felettieknek és mindenki igényelné, úgy ez 4 millió 200 ezer forint lenne, a gyermekek esetében ez 2 millió 300 ezer forint lenne.

Rácz Attila alpolgármester:

A csomagot is igényelni kell a formanyomtatványon?

Haszegné Takács Erzsébet gazdálkodási előadó:

Igen, de nem csak azt az oldalát kell nézni a dolognak, hogy igényelni kell. Papíron mindenkit külön kell értesíteni kell határozat formájában. Nagyon rövid az idő erre.

Bán István polgármester:

Javasolom, hogy minden pusztahencsei gyermek, aki a 15. életévét nem töltötte még be 1500 forint értékben Mikulás csomagot kapjon december 6.-án.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 6 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

27/2021 (XI.18.) önkormányzati határozat:

Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, azokat a gyermekeket, akik 2021. december 31-ig nem töltik be a 15. életévüket, 2021. december 6.-án Mikulás csomaggal ajándékozza meg.


Bán István polgármester:

Minden 60 év feletti lakos és minden 18 év alatti 1 vagy 2 gyermeket nevelő család 20.000 forintot, illetve minden 3 vagy több gyermeket nevelő család 40.000 forintot kapjon, amennyiben az erre készült formanyomtatványon igénylik és a háztartásban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 300.000 forintot. Továbbá, szintén ezzel a jövedelemhatárral háztarasonként adjunk egy karácsonyi csomagot, melynek az értéke körülbelül 10.000 forint legyen.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 6 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi rendeletet alkotta:


**„Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2021. (XI.19.) önkormányzati rendelete a 2021. évi rendkívüli karácsonyi
települési támogatásról”**


Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok és jelenlévők részvételét, majd az ülést bezárta.


Bán István
polgármester

kmf.




Horváth Mónika Dorina
jegyzőkönyvvezető


Erdei Tamás
jegyző